

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (CE) n° 2989/95 du Conseil, du 19 décembre 1995, modifiant le règlement (CEE) n° 1765/92 instituant un régime de soutien aux producteurs de certaines cultures arables

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 312 du 23 décembre 1995.)

Page 6, à l'article 2 deuxième alinéa première ligne:

au lieu de: «L'article 1^{er} paragraphe 1 est applicable (...)»,

lire: «L'article 1^{er} point 1) est applicable (...)».

Rectificatif au règlement (CE) n° 3054/95 du Conseil, du 22 décembre 1995, concernant l'exportation de certains produits sidérurgiques CECA et CE de certains pays tiers dans les Communautés européennes

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 325 du 30 décembre 1995.)

Page 11, à l'annexe V, rubrique «FRANCE»:

Le texte de la rubrique «FRANCE» est remplacé par le texte suivant:

«FRANCE

SERIBE

3-5 rue Barbet-de-Jouy

F-75357 Paris 07 SP

Télécopieur: (33 1) 43 19 43 69».

Rectificatif à la directive 94/60/CE du Parlement européen et du Conseil, du 20 décembre 1994, portant quatorzième modification de la directive 76/769/CEE concernant le rapprochement des dispositions législatives, réglementaires et administratives des États membres relatives à la limitation de la mise sur le marché et de l'emploi de certaines substances et préparations dangereuses

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° L 365 du 31 décembre 1994.)

Page 2, à l'article 2 paragraphe 1 deuxième alinéa, la date du «20 juin 1995» est remplacée par celle du «20 juin 1996».
